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"Tot ce se predă la ore în interiorul școlii poate fi 

predat și afară, de multe ori în moduri mai 
plăcute pentru copii." – Cathy James 

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Educația outdoor, educația în aer liber, este o formă organizată de 
învățământ care se desfășoară în aer liber. 
 Educația outdoor se desprinde ca o modalitate extrem de benefică 
pentru schimbarea atitudinilor şi comportamentelor față de mediu. 
Educația outdoor reprezintă o puternică sursă de experiențe de învățare, 
un mediu relaxant, liber, fără constrângerile pe care le impun “cei 4 pereți 
ai unei săli de clasă”. Poate oferi elevilor nenumărate provocări, astfel că 
procesul de educare devine puternic, inspirațional şi de natură să schimbe 
comportamente antisociale,să creeze o relație puternică între oameni 
bazată pe sprijin reciproc. 
      Educația outdoor facilitează procesul de învățare al elevilor 
care întâmpină dificultăți în acest sens. Educația outdoor oferă un climat 
diferit de învățare ce permite elevilor,  care în mod uzual întâmpină 
dificultăți de învățare şi au un nivel scăzut de performanță şcolară, să 
devină mai motivați,cu mult mai capabili. 
 



 În perioada 27.06.2022-05.07.2023  am , participat  
la cursul OUTDOOR EDUCATION, sustinut in  
ISTANBUL, TURCIA, activitate cuprinsă în cadrul 
proiectului ca urmare a acreditarii Erasmus+ 
coordonate de CJRAE Dolj in cadrul consortiului 
constituit in acest scop, cu numarul de referinta 
2021-1-RO01-KA121-SCH-000012451 



In cadrul acestui curs am descoperit conceptul de educație non-formală și impactul 
acestuia asupra practicilor didactice. 

✅  Îmbunătățește-ți abilitățile în comunicarea non-verbală, ascultare activă și munca în 
echipă. 

✅  Obține perspective despre conștientizarea culturală și interacțiunile interculturale. 
✅  Învață metode inovatoare de a implica studenții și de a crea medii de învățare 

incluzive. 
🌟 Rezultate: 

✅  Tehnici de predare îmbunătățite cu metode de educație non-formale. 
✅  Sensibilitate culturală sporită și competență interculturală. 

✅  Abilități consolidate de comunicare și colaborare. 
✅  Rețea profesională globală extinsă. 

🌍 În timpul petrecut în Istanbul, am avut ocazia să ne scufundăm în cultura turcă prin 
călătorii și experiențe culturale. Am vizitat repere emblematice, ne-am răsfățat cu 

bucătăria turcească delicioasă și am asistat la dansuri tradiționale uimitoare în timpul 
călătoriei noastre cu barca de seară de-a lungul frumoasei croaziere Bosfor.  
🎓 Fiecare instituție și-a împărtășit sistemul școlar unic și tradițiile culturale, 
prezentându-și culturile vibrante prin mâncare, băuturi și dansuri captivante.  

 



  



  









Aşadar, vedem că,  într-adevăr contactul nemijlocit cu tot ceea ce-i înconjoară 

pe copii- natura vie, viaţa socială,- contribuie la dezvoltarea lor, îi ajută la 

formarea intelectuală, le formează patriotismul, dragostea faţa de muncă, le 
dezvoltă simţul estetic şi le întăreşte sănătatea. În loc de concluzie, activitățile 
outdoor fac parte din multiplele mijloace care asigură dezvoltarea personalităţii 

copiilor. 

În învăţământul preşcolar, adevărata muncă a educatoarei este în spatele 

documentului curricular. Nimic nu poate fi mai provocator din punct de 

vedere profesional decât a te întrece cu programa de studiu utilizată la 

grupă, găsindu-i noi înţelesuri, abordări, strategii de aplicare, etc. 




